

Различие между западной и восточной культурами

Без половой жизни у человека не может быть материального энтузиазма. Но если вы прекратите половую жизнь, вы будете духовно развиваться. В этом секрет. Если вы остановите половую жизнь, вы будете духовно прогрессировать, а если вы будете практиковать половую жизнь, вы будете исполнены материального энтузиазма. В этом заключается разница между западной и восточной культурой. Вся восточная культура основана на том, как остановить половую жизнь, а здесь, в западных странах, — как увеличить половую жизнь. Они едят мясо, яйца, пьют вино. Это все будет усиливать половую жизнь. И как только вы будете очень удовлетворены половой жизнью, вы вдохновитесь на тяжелый труд. Поэтому для *карми* женитьба обязательна: без половой жизни они не могут работать. Но *гъяни*, *йогам*, *бхактам* половая жизнь запрещена. На самом деле, они не знают науки жизни, это западная цивилизация. Их жизнь означает это тело. Их жизнь означает это тело. Это означает, что они не знают, что такая жизнь. Но как только жизнь уходит, остается тело — и они не могут ничего объяснить. Это их невежество. Почему жизнь прекратилась? Но они очень гордятся прогрессом. Попробуйте вернуть жизнь. Они не могут этого сделать. Это означает, что их основной принцип — невежество.

Утренняя прогулка — Йоханнесбург, 18 октября 1975 года